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PYTANIA | ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO z dnia 4.02.2016 r.
Pytanie 1)
Czy w pozycji nr 2 biurko (dot. zat. nr 1 do zapytania ofertowego) Zamawiajgcy dopusci grubos¢ blatu

28mm lub 36 mm?.

Odpowiedz 1)
Zamawiajgcy dopuszcza grubosé blatu 28mm.

Pytanie 2)
Czy w pozycji nr 3,4 i 5 (dot. zat. nr 1 do zapytania ofertowego) Zamawiajgcy wpisujgc zapis , pozostate

elementy z ptyty o gr. 18mm” miat na mysli réwniez plecy tych szaf? Standardowo plecy wykonuje sie z

ptyty HDF 3mm.

Odpowiedz 2)
Zamawiajgcy dopuszcza aby plecy szaf zostaty wykonane z ptyty HDF 3mm.
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